Activitat INEP. Tardor curs 2014/15

Activitat de disseny. INEP

25 de novembre de 2014.
Lliurament: 19 de desembre de 2014

Sirgadors 21, una empresa de missatgeria i transport, ens encarrega que documentem el
sistema que tenen en productiu, i del qual només disposen de documentacié parcial i
dispersa.

Revisant la documentacio de I’especificacio hem trobat aquest diagrama, corresponent al
casd’us realitzarContracte.

% - Sistema

- ActorD

| 1: arribaClient(client)

loop []

2. compra(tipus, ciutat, quantitat)

3. pagament(visa)

IS N B I S

La documentacio del disseny conté els segiients diagrames.
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Sistena extern. A tots els efectes
nosaltres el modelizem com un
component, amb els atributs i visibilitats
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Es demana:

1 . MComp. Construiu el model de components del sistema
e Indiqueu totes les visibilitats: d’atribut, local i de parametre.

e Indiqueu els métodes i atributs de cada component

2 . Especificacié. Doneu I’especificacié dels diferents esdeveniments de sistema

e Tant pels arguments com pels diferents elements que apareguin en el contracte,
indiqueu quins elements son realitzacions d’un component, i quins son simples
identificadors.

e Desconeixem el problema, i tenim part de la solucid. EI que es tracta és
d’intentar reconstruir el problema (la seva especificacio) a partir del fragment de
solucié donat

3. Enginyeria inversa. Tenint en compte el model de components obtingut, quin
creieu que hauria de ser el model conceptual? Dibuixeu MC.

e La separacid en preguntes és per facilitar-vos la feina, i no correspon a cap criteri
numeric. L’exercici es valora en tota la seva totalitat i no pas donant punts
acumulatius als diferents apartats.

e Els punt interns de cada pregunta recorden coses que no us heu d’oblidar, perd no
els heu de llegir com la llista exhaustiva d’allo que es demana.

Expliqueu i justifiqueu tot el que feu

Data maxima de lliurament: 19 de desembre de 2014
Tipus de lliurament: En paper

Lloc de lliurament: Bustia del despatx 120



